

ATESTADO DE FORNECIMENTO

Atestamos para os devidos fins que a empresa Foco LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 26.986.915/0001-01, sediada na Quadra 104 Norte, Rua NE 07 Lote 28B, em Palmas, Estado do Tocantins, forneceu à empresa TOC NEGOCIOS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 26.934.687/0001-26, materias elétricos, nos quais:

item	unid	Qntd	descrição
1	UNID	01	PROCESSADOR INTEL IS 10400F
2	UNID	01	HD SSD 480GB
3	UNID	01	PLACA MÃE ASUS H510M-E
4	UNID	01	HD SSD M2 NVME 500GB
5	UNID	01	HD NB SEAGATE 1TB

Declaramos que a transação comercial foi realizada de forma transparente e honesta, cumprindo todos os requisitos legais e contratuais estabelecidos, e que a Foco LTDA se encontra em situação regular perante os órgãos fiscalizadores competentes.

Por meio deste, atestamos a qualidade dos produtos fornecidos e a satisfação do cliente com a negociação realizada.

Palmas, 28 de junho de 2023

TOC NEGOCIOS | Assinado de forma digital por TOC NEGOCIOS | LTDA:26934687 | LTDA:26934687000126 | Dados; 2023.06.28 17:01:43 | -03'00'

Toc negócios eirelli Cnpj: 26.934.687/0001-26

TOC NEGÓCIOS EIRELI

FONE: (63) 3215-0422 / 98404-4284 304 NORTE, AL 03, LT. 09, SL 01 PALMAS - TO - CEP: 77006-358 CNPJ: 26.934.687/0001-26



ATESTADO DE FORNECIMENTO

Atestamos para os devidos fins que a empresa Foco LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 26.986.915/0001-01, sediada na Quadra 104 Norte, Rua NE 07 Lote 28B, em Palmas, Estado do Tocantins, forneceu à empresa TOC NEGOCIOS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 26.934.687/0001-26, 20 os itens:

item	unid	Qntd	descrição
1	UNID	4	Apontador com Deposito Plástico, Faber- Castell, SM/060124ZF, Cores Sortidas
2	UNID	5	Tilibra Universitário - Caderno Brochura Capa Dura, 200x298mm, 100 Folhas, Negro (Pepper)
3	PCT	10	Papel Sulfite Report A4-210 x 297 mm 75g Branco Pacote com 500 Folhas
4	CX	2	Ecolapis cor, Faber-Castell, multicolor super, 11.1200N+2G, 12 cores + 2 lapis, 14 unidades, Multicor
5	UNID	1	TONER COMPATÍVEL COM BROTHER TN3472 TN880 5652 6600 6200 6202 6400 6402 6700 6800 KATUN SELECT 12K
6	UNID	2	CARTUCHO DE CILINDRO BROTHER DR3440 DR- 3440 DCPL5652DN MFCL5702DW HLL5102DW PREMIUM

Declaramos que a transação comercial foi realizada de forma transparente e honesta, cumprindo todos os requisitos legais e contratuais estabelecidos, e que a Foco LTDA se encontra em situação regular perante os órgãos fiscalizadores competentes.

Por meio deste, atestamos a qualidade dos produtos fornecidos e a satisfação do cliente com a negociação realizada.

Palmas, 26 de abril de 2023



Toc negócios eirelli Cnpj: 26.934.687/0001-26

TOC NEGÓCIOS EIRELI

FONE: (63) 3215-0422 / 98404-4284 304 NORTE, AL 03, LT. 09, SL 01 PALMAS - TO - CEP: 77006-358 CNPJ: 26.934.687/0001-26